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anelli di Landolt W-N codice: el

RI981-1, Fig. A4W-: Elemento D: anelli di Landolt/-N; PS operatonv* setgray
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diametro linea raster inlpi
RISB0-3, Fig, ATW- Elemento & reon adioh- W, W-N, N~Zi W-Z; PS operaton* setgray RISB1-3, Fig. ASW-: Elemento E: Linea raster a 45° (o 135°) gradi, PS operatasetgray

L*/Yimmetere 18.0/25 37.3/9.7 56.7/24.6 76.1/49.9 95.4/88&min) Wi(max.)
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Winmettere 0,000 0,250 0,500 0,750 1,000 No(min.) Wi (max.)
diametro linea raster inIpi
RI980-5, Fig. A2W-: Elemento B: 5 equidistante grigio passi+ NO + W1, PS operatomw* setgray RI981-5, Fig. ABW-: Elemento F: Linea raster a 90° (o 180°) gradi; PS opesatasetgray
L*/Yimmettere 18.0/25 23.2/3.8 28.3/5.6 335/7.8 38.6/10.5 43.8/13.7 49.0/17.6 54.1/22.1 59.3/27.3 64.4/33.3 60.6/40.2 74.8/47.9 79.9/56.5 85.176622 UBDAZBB.6

(absoluta)

MUIBWGIeI~/SY" 096V T 0ET//:dNY 0 8p°wreqsd mmmy/:diy :9yd1uda) luoiZewoyul
INLH"8614/861 419G IRI~/SH" 09" 61 T OE T//:ANY “IJILUIS 3|1 19p I9Pan

N.e
codige Hex

-
Wl pg, ¢
(relativo)

WI*'“"\E“EYEIJ,OOO 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933
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RI980-7, Fig A3W- Elemento C: 16 equidistarté grigio passi; PS operata” setgray

grafico RI198; ME16(ISO 9241-306), 3(ISO/IEC 15775) |mmetterew/rgb/cm k —> w/rgb/cmyk-_l
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